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GP.6341.3.8.2015.US

I N F O R M A C J A 
Na podstawie  art. 71 ust. 6 ustawy z dnia 2 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2013.1235 j.t, ze zmianami), Starosta Strzelecko-Drezdenecki podaje do publicznej wiadomości, iż w dniu 7 stycznia  2016 roku udzielił Prezydentowi Miasta Gorzowa Wielkopolskiego pozwolenia wodnoprawnego na:

· szczególne korzystanie z wód na okres 10 lat, polegające na wprowadzaniu oczyszczonych wód opadowych z terenów przebudowywanych obiektów mostowych w ulicy Borowskiego wraz z przebudową drogi od ulicy Dąbrowskiego do ulicy Wyszyńskiego      w Gorzowie Wielkopolskim obejmującą również przebudowę skrzyżowania ulicy Borowskiego z ulicą Dąbrowskiego do rzeki Kłodawki za pomocą dwóch wylotów kanalizacyjnych,

· wykonanie dwóch wylotów urządzeń wodnych w postaci wylotów kanalizacji deszczowej do rzeki Kłodawki oraz likwidacje istniejącego wylotu;

· przebudowę dwóch obiektów mostowych - na rzece Kłodawce i Kanale Młynówka  

Starosta Strzelecko-Drezdenecki informuje o możliwości zapoznania się z treścią decyzji oraz z dokumentacją sprawy w siedzibie Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich przy ul. Ks. St. Wyszyńskiego 7, pokoju nr  218. 
Strzelce Krajeńskie, dnia 15 listopada  2010.

OBWIESZCZENIE 
Starosta Strzelecko-Drezdenecki, działając na podstawie z art. 49 kpa  w związku z art. 127 ust. 9 pkt 4 ustawy Prawo wodne zawiadamia, iż w dniu 15 listopada 2010 roku  
Gminie Drezdenko 

ul. Warszawska 1

66-530 Drezdenko    

zostało wydane pozwolenie wodnoprawne na:
1) wykonanie urządzenia wodnego – przebudowę przepustu betonowego polegającą na połączeniu wylotu W rurociągu kanalizacji deszczowej odprowadzającej wody opadowe    z  terenu ulicy Podgórnej w Drezdenku z przepustem na rowie;

2) wprowadzanie wód opadowych i roztopowych z ulicy Podgórnej w Drezdenku do ziemi.   


Jednocześnie zawiadamiam strony o możliwości zapoznania się z treścią decyzji oraz                      z dokumentami sprawy w Wydziale Gospodarki Przestrzennej Starostwa Powiatowego  w Strzelcach Kraj.ul. Ks. St. Wyszyńskiego 7,  pokój nr 218 w terminie 14 dni od dnia podania informacji do wiadomości.

Znak sprawy :  GP.US.6224/20/10  
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