Kontrola w Stowarzyszeniu Na Rzecz Dzieci Niepełnosprawnych 
„Samo-dzielność” w Drezdenku
W dniu 15 grudnia 2011 roku przeprowadzono kontrolę  w Stowarzyszeniu Na Rzecz Dzieci Niepełnosprawnych „Samo-dzielność” w Drezdenku realizacji zadania publicznego 
pn. „Niepełnosprawny, sprawny, sprawniejszy – integracja środowisk dzieci i młodzieży zdrowej 
i niepełnosprawnej w ramach wspólnych działań rekreacyjno-sportowych” oraz  prawidłowości wykorzystania i rozliczenia dotacji otrzymanej ze środków budżetu powiatu na realizację tego zadania.

Kontrolę przeprowadził zespół kontrolny ze Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich 
w składzie:

1. Kamila Lech-Spychała - Główny specjalista ds. kontroli – przewodniczący,

2. Elżbieta Łabędź - Główny specjalista ds. zdrowia i spraw społecznych – członek,

działający na podstawie Upoważnienia OR.077.105.2011 do przeprowadzenia kontroli realizacji zadań publicznych w sferze działalności pożytku publicznego, finansowanych ze środków budżetu powiatu, wydanego w dniu 15.12.2011 r. przez Zarząd Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego.

W toku kontroli na podstawie przedstawionej dokumentacji nie stwierdzono nieprawidłowości. Przekazana przez Zarząd Powiatu dotacja została wykorzystana zgodnie z przeznaczeniem.

Strzelce Krajeńskie, dnia 28 grudnia 2009 roku

K.0913/22/09

Pan

Czesław Bołądź
Prezes Stowarzyszenia Klub Sportowy „BŁĘKITNI” Dobiegniew 

w Dobiegniewie 
ZARZĄDZENIE  POKONTROLNE 

Na podstawie § 57 ust. 2 Regulaminu kontroli wewnętrznej Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich wprowadzonego Zarządzeniem Nr 1/2006 Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego                          z dnia 17 stycznia 2006 roku, wydaję zalecenia po kontroli przeprowadzonej w dniu 15 grudnia 2009 roku w Stowarzyszeniu Klub Sportowy „BŁĘKITNI” Dobiegniew.

Zaleca się:

· Opracowanie planu kont i prowadzenie ewidencji księgowej ze szczegółowym rozpisaniem wydatków i dochodów.

· Uzupełnienie opisu na dowodach księgowych zgodnie z zasadami rachunkowości.

                                                                                                Starosta Strzelecko-Drezdenecki

                                                                                              (-) Edward Tyranowicz

Pouczenie:

Zgodnie z § 57.4 Regulaminu kontroli wewnętrznej Starostwa Powiatowego w Strzelcach Krajeńskich wprowadzonego Zarządzeniem Starosty Strzelecko-Drezdeneckiego Nr 1/2006 z dnia 17 stycznia 2006 roku - w terminie do 30 dni od daty otrzymania zarządzenia pokontrolnego, kierownik komórki kontrolowanej winien powiadomić kierownika jednostki                        o realizacji poszczególnych zaleceń zawartych w zarządzeniu, w tym o ich wykonaniu, o stopniu realizacji poleceń będących w toku realizacji. W wypadku niezrealizowania poleceń – podać konkretne powody, uniemożliwiające ich zrealizowanie.
